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Na Auoere 6Aeg T aokrioels. ( B. 24, 8-7,20, 21, 10,10)
1. Mo kdTw oag Sivetal n ypagikr TTapdoTacn Tng suvdptnong f(x) = ax 2 +Bx +y, (@#0).

Na Bpeirte:
(a) To mpbéonuo Tou a.
| (B) Tnv miprj Tou y.
7 6 5 4 5 ;5 >(7>
' (Y) Tnv egiowon Tou G§ova cuppeTpiag.

(8) To 1redio opioHOU Kai TO TTEDIO TIHWV
™me.
(€) To €idog Tou akpérarou ( héyioTo iy !
€AAXIOTO) KAl TIG CUVTETAYHEVEG TOU.

o BN (o) Tig Auoeig Tng e€iowong f(x) = 0 .

(¢) Tig ipég Tou X Yia Tig otroieg f(x) > O.

(n) To rpdonuo Twv: f(2) ..... f(12) ....... f(-2012) .......

2. Aiveral n TapaBoAry w =-2x° + 12x + 7 . Na Bpeite:
(a) Tig auvreTaypéveg TN kopudrig K tng Mo Tavw TTapaBoAr. b

(B) Tnv egiowon Tng eubtiag Trou Trepvd améd Tnv kopudry K kai gival kaBetn otnv eubeia -4x+5y=2.



3. Na KAVETE TIS YPaPIKEG TTAPACTACEIS TWV TTI0 KATW TrapaBoAwv Xwpig Trivaka nipwv. Na eaiveral n
KOPUQF TNG Kal TO ONUEio TOpRG TNG HE Tov dgova Twv Yy’

@ w=-x2+2 ®) w=2(x - 2)
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4. Na ouptrAnpwoerte Tov Trivaka avrigroixifovrag Kabe ypagikr TTapdoTacn e To CWoTd TUTTO.

I'pagikr Tapdoracn
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Ap1Bu6g TUTTOU CUVAPTRONG
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(N y= -8})_;27 (2) y=2(x +1)?

(6) w=x*-4x+3 (7) w=5(x

(3) w=-(x+3)* +1

@) y=-3¢ (5 y= (-1

)2 @)y ={x+1)?

(9) g =x*+4x+3



5.(a) MNa ToIEg TTPayHaTIKES TIEC Tou K, N TrapaBoAr w=(2-3k)x?+ 7 éxel EAAXIoTn TIWN;

(B) Na Bpeite T0 Tediov TipWV TNG TTapaBoArg Ke TUTTo: Y =X2 —6X +4.

6. Na Bpeite Tov TUTTO TG CUVAPTNONG TTOU £XEI YPAPIKN TTAPACTACH TNV TTI0 KATW TTapaBOAr).

Y

Kaee emituxia !!!




